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Og8Xie| 2&sts 2 10,000,000& * 14 10,000
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401 AlSHIL20HY] 1,682,386 800,000 882,386
= 720,000
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OJIOI2HIOIZY ZAAIY AIMESZ A
E 2 (XHA) 25,000,000 * 14l 25,000
OJIOIZ2HIOIZY A2 SXB4H (Xt
b<[B) 20,000,000 * 1Al 20,000
OFXHAX 300,000,000 * 1Al 300,000
Ost&A &XI(XHA) 3,940,000 * 80m 315,200
OJIOI2HIDIZY ZAAIR(EX)
900,000,000 * 1Al 900,000
= 720,000
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LEMEL2IRSAL(J|EHE) =4 1,492,678 83,939 1,408,739
= 564,000
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2N 25 2B
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oo AFREH k)
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SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o bRz
207 SAPIHEY] 65,000 0 65,000
IBEEEET] 65,000 0 65,000
ONSZTRANNIFVUES) JI=H=H
9 ASZH SA(XH) 65,000,008 * 14 65,000
401 AlEHIL 2O 1,349,280 66,880 1,282,400
2 564,000
2 785,280
01 Al&H] 1,318,714 66,880 1,251,834
O[& A& ] 107,794
OXNSBRAXIFHUCS) THAY AA
AAHI(RHA) 1,600,000,00020 * 4.48% 71,680
OXNSBRANIHHS) WYL FA
SOMMETAENE 9,325,002 * 14 9,325
ONSBRANIFHUCS) THAY A
EVECICES 895,920, 00021 * 2.99% 26,789
2 16,072
2 10,717
OlA&HI] 1,210,920
OXNSBRANIFHE) ALS 2X
241 (RHA) 10,000,0002 * 14} 10,000
ONSBRANIHHE) WYL FA
SO A A& T AtY| 250,000,0002 * 14} 250,000
OXNSBRANIFUE) HAANLES
S (X)) 20,000,008 * 141 20,000
ONSBRANOIFUES) ZSMY O
Alis I & Bl (RHH)
12,9572 * 18,008 * 30% * 50% 35,000
ONSBRANIHHES) ZHA(R
x) 895,920,0002 * 14! 895,920
2 537,552
2 358,368
2 22l 16,797 0 16,797
ONSTRAXNOIBUES) ZHAY 22l
(2%) 895,920,008 * 1.3% 11,647
2 6,988
= 4,659
ONSBRANOIVUS) HELSHEAY
olal METAIEII 5,150,008 * 14! 5,150
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i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
03 Al&=20iH] 13,769 0 13,769
OXSIRAX (JIEHE) AH2 SXE
2=HI (XHA) 30,000,000 * 0.36% 108
OXSZSAX(JZHE) J=2HEHA
L ALZN HHEX 2= (NA)
1,500,000 * 43 6,000
OXNSZRAX (JDIEHE) XAAIY AlL
SHHI(EX) 895,920,0002 * 0.63% 5,645
= 3,388
= 2,257
OXSZRAX(JIFHE) HWELSFAEY
S| Al Al =T AR THHI 1,800,000 * 1Al 1,800
OXS2RAX(DIFHE) HO A2 A
I e 20,000,000 * 1.08% 216
402 DIZ2HR=0|A 2,500 0 2,500
01 RIZXEEX 2,500 0 2,500
OXSZRAX(DFHE) SHEH BX(
XHAI) 2,500,000 * 13 2,500
22X HHIALY 124,355 0 124,355
307 gI2t0|A 10,000 0 10,000
04 BIZISAIE X 10,000 0 10,000
OZEAMAHOISI HXFA XA
10,000,000 * 14l 10,000
401 Al&HIL20HY] 114,355 0 114,355
01 Al&H] 110, 110 0 110, 110
O[AI&HI] 110,110
OZZX HHIAFY A A& H (XHAI)
100,000,0002 * 5.11% 5,110
OZZX HUIAL (XA
50,000,000 = 14l 50,000
OZZX ot E X E Y| (XHH)
11,000,000 * 50 ™ 55,000
02 el 2,850 0 2,850
OZZ X HHIAFY 221l (XHAI)
100,000,000 * 2.85% 2,850
03 Al&=20iHI 1,395 0 1,395
OZZ X ZUIAL SOHEI (KAL)
100,000,000 * 0.9% 900
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OZtZOHN EXE HH| 2044
55,000,000 * 0.9% 495
ANEE3 2RI &= 5,688,750 3,518,442 2,170,308
= 3,590,000
= 2,098,750
PEZHASIAIY 3,626,200 2,012,442 1,613,758
= 2,620,000
= 1,008,200
201 LErRYH| 1,700 6,742 A5,042
01 AtR2telH| 1,700 1,700 0
Olger2x2H|] 1,700
ORSAZHAS MY E22 M (XA
) 5,0009 * 2008 1,000
OPSZTHAS AIY &8 2 ot &
20 HMZ (XA 70,0002 = 103 700
401 AlSHIL20HY] 3,624,500 2,005,700 1,618,800
= 2,620,000
= 1,004,500
01 Al&H] 3,246,103 1,990,398 1,255,705
O[& A& AHHI] 241,800
OFEHAZHASAIY D= & AAEH
HI(EX) 6,200,000,0002 * 3.9% 241,800
= 145,080
= 96,720
O[AI&HI] 3,004,303
OB TUAZIAIA(ER)
2,999,803,0002 * 1Al 2,999,803
= 2,248,082
= 751,721
ORSZZHASIAIY AT ZAHI (X
Hl) 2,500,000 * 1Al 2,500
OTUZZHASIAIY HIQANM $2AFH
HI (KX 2,000,000 * 1Al 2,000
02 22l 368,280 0 368,280
OFSUZABAHAGIAIY 22IHI(EX)
6,200,000,0002 * 5.94% 368,280
= 220,768
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 147,512
03 Al&=CH] 10,117 15,302 75,185
OTY2BIASAY NERUEI(EZE)
3,746,804,00081 * 0.27% 10,117
2 6,070
2 4,047
EHSEAL OFAMAIZ T4 940,000 1,000,000 60,000
2 470,000
2 470,000
401 AlEHIL2 0] 940,000 1,000,000 60,000
2 470,000
2 470,000
01 Al&H] 909,758 993,700 783,042
OlAI&HI] 909,758
EHSHBA OFIBAIE T4
909,758,002 * 14 909,758
2 454,879
2 454,879
02 el 24,320 0 24,320
OFHHEA OFAZA 22l
1,900,000,0009! * 1.28% 24,320
2 12,160
2 12,160
03 AlZ=204dl 5,922 6,300 A378
EUHEHA OFABAIT E& AL
940,000,009 * 0.63% 5,922
2 2,961
2 2,961
DYWL YLFT X 22,550 6,000 16,550
201 Ysr2gy) 7,200 6,000 1,200
EEEEE 7,200 6,000 1,200
Ol2222 2 HAl 7,200
OBGIFAIR &I, 44E 23
500,0002! * 122 6,000
OBUTAIR SOIBH 442
10,0008 = 122 1,200
307 2120l 12,000 0 2,000
2 QIAFHBE 2,000 0 2,000
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SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak Soe s
O3W&EAIZ 2E2SHI
1,000,000& * 123 12,000
405 IHEHE SHI 3,350 0 3,350
01 XML EEHSHI 3,350 0 3,350
O3UH&EAIZ Z2FH 2L
1,000,000& * 1CH 1,000
O30 &AZ 2LIH 7 400,000 * 1CH 400
OZ0&AIZ 2T 2 450,000&  1CH 450
OZ0&AIZ I 2
1,000,000& = 1CH 1,000
O3W&EAI2 CIKIEtH et 2
500,000& * 1CH 500
L= HE 1,100,000 500,000 600,000
s 500,000
= 600,000
401 Al &HI=20HYI 1,100,000 500,000 600,000
s 500,000
= 600,000
01 Al&HI ,093,880 491,270 602,610
O[AI&HI] ,093,880
OYellsat AE 1,093,880,000& = 14 ,093,880
s 498, 164
o 595,716
03 AlZ=0Hd] 6,120 8,730 A2,610
OZeilsa A AL
1,700,000,000& = 0.36% 6,120
s 1,836
o 4,284
Fotils dE 1,193,516 977,290 216,226
= 13,388
Il 15,500
= 45,835
& 27,000
= 1,091,793
FoRs L H=gs NE =4 409, 166 279,290 129,876
= 13,388
Il 15,500
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SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol Ol Ak O BlusZ
SsiRM L HEES z 2 1,335
= 27,000
2 351,943
3 oaszs AW 200,000 145,000 55,000
307 QI2HO0IF 193,000 138,000 55,000
02 SIANAMBE 32,000 32,000 0
O"Eol My
1,5008 * 4,000% + 18l 6,000
OX43l BEMAHGA L HAIS
20,000,0002! * 13| 20,000
Oggn=s HMHng X
500,0002 * 128 6,000
04 SIANFARE 161,000 106,000 55,000
OYEZSH X 5,000,008 * 13| 5,000
OSTGIAEZH A XIR
3,000,008 * 13| 3,000
OFENL 0| B 25,000,002 * 23] 50,000
OLRE AZH AAA 43
3,000,008 * 13l 3,000
oYUz ASHA 10,000,0002 * 13l 10,000
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
Olger+gl] 3,528
ORANSY SUNY 3,528,0008 * 14! 3,528
ol2zl] 4,316
ORANSY SUNY 4,316,000 * 14! 4,316
202 04l 8,820 8,400 420
01 =00t 8,820 8,400 420
ORNSY BU4 8,820,0008 * 14! 8,820
230z IR 17,469 17,415 54
201 syl 9,489 9,315 174
01 At 22l 9,489 9,315 174
SIEEIES=11T) 5,000
ORANSY SNy 5,000,0008 * 14! 5,000
Olazl] 4,489
ORANSY SN 4,489,000 * 14 4,489
202 O4Hl 7,980 7,600 380
01 =Loit] 7,980 7,600 380
SEWI L] 7,980,0008 * 14! 7,980
Dietesize Zelgy =Ry 9,246 12,439 £3,193
201 L2yl 6,117 7,639 A1,522
01 At 22l 4,516 5,860 A1,344
SIEEIES=11T) 2,153
ORASY SN 2,153,008 * 14! 2,153
SICELT 2,363
ORASYZAHY 2,363,0002 2,363
02 ZZ2YH 1,601 1,779 A1T8
OICELD 1,601
OMRA gt o2t
823.58% * 2.6099 0  BAI2} * 90 1,601
202 OiHl 3,129 4,800 A1,671
01 =00t 3,129 4,800 A1,671
ORNSY BU4 3,129,008 * 14! 3,129




